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Der Bogen verbindet die beiden Pfeiler.

Eine Vorstellung besteht wie eine Briicke aus einem Bogen und zwei Pfeilern.
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Die Aktion verbindet die beiden Lebewesen/Sachen.

Auch ein Satz besteht aus einem Bogen und zwei Pfeilern.

Diese heil3en:
i Tugpbicds

Die Tugebirde verbindet die beiden Nenngebarden.

Ein Satz versprachlicht eine Vorstellung.
Die Nenngebarde weckt den Gedanken an ein Lebewesen/eine Sache.
Die Tugebirde weckt den Gedanken an eine Aktion.
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Merkbogen 1b (L6sung)

S Merke:
{}* Die Briicke ist ein Modell fiir Vorstellungen und fiir Sitze.
| =~

Sie besteht aus einem Bogen und zwei Pfeilern.

T— Bogen
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Pfeiler —— T— Pfeiler

Der Bogen verbindet die beiden Pfeiler.

Eine Vorstellung besteht wie eine Briicke aus einem Bogen und zwei Pfeilern.

Diese heif3en:
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Die Aktion verbindet die beiden Lebewesen/Sachen.

Auch ein Satz besteht aus einem Bogen und zwei Pfeilern.
Diese heiflen:
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Das Tuwort verbindet die beiden Nennworter.

Ein Satz versprachlicht eine Vorstellung.
Das Nennwort weckt den Gedanken an ein Lebewesen/eine Sache.
Das Tuwort weckt den Gedanken an eine Aktion.
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